

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.02.2009 23:41:00

формирования заключения врача: 24.02.2009 19:02:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/165082/answer/165083>



Заключение врача

У молодых примесь крови в сперме бывает, как правило, при простатите или везикулите. Еще одна причина, но встречается крайне редко, нарушение свертывающей способности крови. Обратитесь к урологу и обследуйтесь для исключения этих заболеваний. Также сделайте коагулограмму.